

**В Мицулевке обнаружено тело 19-летнего островитянина.
Проводится проверка.**



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится проверка по факту обнаружения в помещении распределительной подстанции, находящейся по ул. Первомайская в с. Мицулевка, тела 19-летнего жителя области, со следами ожогов верхних конечностей, проводится проверка.

В ходе осмотра места происшествия причину смерти молодого человека установить не представилось возможным, тело направлено для проведения судебно-медицинского исследования.

Устанавливаются обстоятельства и причина смерти погибшего, в ходе проведения проверки будут приняты меры профилактического характера.

Изображения



31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1575039>